GOOUT WEB/Instagram限定企画

シューズブランド様・ファッション小物ブランド様におすすめ!!

GOOUT CAMP SNAP企画

2025年9月開催のGO OUT CAMP vol.21にて、来場者の方々をモデルに会場着せこみスナップ企画を実施いたします。お洒落なキャンパーの方々に協力してもらい、商品のインプレッション含め、リアルなキャンプスタイルとしてご紹介します。

※本企画では、私服に自然にアイテムを取り入れた等身大のスタイルで撮影を行う予定です。

GO OUT WEB掲載イメージ



全身カット、着用ディテールカット2~3枚にて構成

インスタグラム

スナップ写真をFD/STにて各1回投稿 1回の投稿でMAX10カットを編集部任意で選び カルーセル投稿いたします。



GO OUT公式Instagram @gooutjpn

フォロワー 21.4万人!

(25年6月現在)

GOOUT CAMP

◆名称: GO OUT CAMP vol.21

◆開催日時:2025年9月26日(金)

~9月28日(日)

※26日(金)は前泊のみ

◆開催場所:ふもとっぱら

(静岡県富士宮市麓156)

◆想定来場者数:14,000人(3日間延べ)

◆HP: http://www.gooutcamp.jp

【企画概要】

·GO OUT WEB

-Pickupタイアップ※想定5,000PV

·会場SNAP

- -1体に1アイテムにつき全身スナップ、着用ディテールカットを それぞれ掲載。
 - ※SNAP対象は、シューズ・バッグ・時計などのギア系アイテムを中心に想定しています。
 - ※アパレルアイテムの場合は、全身コーディネートではなく、 私服に1~2点を取り入れたスタイリングでの展開を 予定しています。

·公式Instagram

-FD:カルーセル全カット(MAX10カットまで)

-ST:指定URL

※クライアント様、アカウントタグ付、タイアップ投稿をいたします。

※掲載写真は編集部に一任下さい。

実施金額

5体の場合 75万円 (税別)

10体の場合 120万円 (税別)

※1体1アイテムの着せこみとなります。

★GO OUT CAMP vol.21限定の 実施料金となります。

申込締切:7月18日(金)